

生如夏花之绚烂

追记桐庐县好警察皇甫伟红



通讯员 吴新宇 本报记者 陈洋根

这两天,很多人都在缅怀一位名字叫皇甫伟红的好民警。1月27日下午4点10分,47岁的皇甫伟红因病去世,大家才知道他原来得的是癌症。

皇甫伟红生前是桐庐县公安局交警大队副大队长,1969年2月出生,中共党员。1988年8月参加公安工作,他先后在交警大队、横村派出所、巡特警大队工作。从警28年来,忠实履行人民警察的神圣职责。

去年5月,皇甫伟红感觉非常累,体重也轻了10多斤,去医院检查,发现是癌症。可对同事,他却一直说自己病情不严重,还坚持工作。

“多次到医院放化疗都是我陪的,他每次都选择在周五化疗,待周末休息两天,身体稍有恢复,马上就赶回单位上班。”皇甫伟红最好的一位朋友老蔡说,因为最虚弱的两天是周末,所以同事们就看不出来他身体状况。

“看到他这么快就回到工作岗位上,大家以为没什么事了,没想到他一直瞒着大家。”与皇甫伟红一起参加工作的桐庐县公安局交警大队副大队长周汉明红着眼眶说。即使最后这段日子,只要有同事说要到医院探望,他都婉言谢绝。

“拼命三郎”,是皇甫伟红留给同事们最深刻的印象。

周汉明说,皇甫伟红负责车管所的这几年,正是车管工作改革最多的年份,涉及内容包括小客车总量调控、外省驾驶证转入、机动车检验机构脱钩、黄标车淘汰等等。作为车管所所长,皇甫伟红带领大家放弃休息时间、加班加点,确保了各项任务按时保质完成。

2015年10月28日,因工作出色,皇甫伟红同志被提拔为交通警察大队副大队长。因为成绩突出,皇甫伟红多次被评为优秀公务员、并先后被评为2012年度桐庐县生态文明建设与环境保护工作先进个人、2014年全市车管岗位能手,车管所也因此接连获得多项荣誉。

“敬业、担当、善良,踏实做人,实干做事。”桐庐县公安局副局长、交警大队长李承敏这样评价皇甫伟红。

善良,乐观,是皇甫伟红留给素昧平生的病友最后的印象。

2015年11月,他住进了浙江省中医院。住院不久,一位嵊州的王姓病友因脑部肿瘤住院。因为支付不起医药费,王姓病友夫妻俩急得像热锅上的蚂蚁,打电话到处借。最后,实在借不到了,王姓病友夫妻俩收拾了随身物品准备出院。

这一切都被皇甫伟红看在眼里,他示意妻子拿出5000块钱,将准备离开医院的病友拦住了。

“我和他素不相识,我只知道他是警察。”王姓病友说,他还来不及感谢。听到皇甫伟红离世的消息后,电话那头的他哽咽了很久。



绍兴藏娃迎猴年

高洁 摄

1月28日,绍兴柯桥西藏民族中学的藏族学生们和绍兴“猴王”刘建扬一起在学习绍剧猴戏,喜迎猴年新春。

“进口废电机”全是水泥墩

宁波口岸查出一起涉嫌废物原料贸易欺诈案



本报记者 王索妮 通讯员 吴宗涛 张国瑛

本报讯 一批漂洋过海来的废铜原料,打开竟“变”成渣土、水泥……近日,宁波镇海口岸检验检疫成功截获一批“狸猫换太子”的固体废料。

1月22日,在镇海金属园区,宁波检验检疫局废物原料查验人员例行对进口废物原料集装箱实施查验。当查到一批报称“发货地美国,以回收铜为主的废电机”的货物时,箱内的装载物着实让在场所有人傻眼了:一排大小一致的水泥墩。查验人员又查了同批货物的另一个集装箱,里面同样是类似的水泥墩。

根据经验,检验人员马上意识到这可能是一起严重的商业

欺诈案件。检验人员穿上辐射防护服,手持放射性检测仪对箱体和来历不明的水泥墩进行仔细排查,并仔细甄别集装箱箱内是否携带动植物和医学媒介疫情。影像记录取证完后,随即对集装箱进行了封存、隔离,并将相关情况报告上级部门,通知收货企业。

收货人是镇海金属园区内的一家进口废物原料国内收货人,年进口废电机约9万吨,近年来未发现环保不合格现象。供货商规模也较大,与收货人合作有5年之久。对“掉包”事件,供货商也并不知情,供货商称他们提供了装箱照片,从照片中也能确认是废电机。业务双方初步判断是供货商被上游客户欺骗,装箱时被掉包。

目前此案正在进一步的调查之中。

杭州交警公布交通违法大数据

上塘高架违章最多,江汉路违停最多



本报记者 张倩 通讯员 杭交宣

本报讯 杭州哪些路段上,交警查到的超速最多、违停最多、闯红灯最多?昨日,杭州公安交警部门公布2015年杭州交通违法多发点,多个路段“上榜”。

数据显示,杭州交通违法行为查处最多的10个路段是上塘高架、体育场路、庆春路、莫干山路、中河路、德胜东路、上塘路、石祥路、江南大道、杭海路,在这10个路段查处的交通违法行为,占杭州所有交通违法行为的11.06%。

而超速查处最多的10个路段大多离市区较远,分别是G2501杭州绕城高速、沪瑞线、建德-白沙-章家、新淳线、淳安-淳开线、余杭塘路、之江东路、建淳线、富阳-320国道以及杭昱线。

机动车闯红灯查处最多的路段中,余杭-仁河大道、萧山-鸿达路、钱江-金城路、萧山-鸿兴路、学源街、杭沪线、之江路、

萧山-建设一路、沪瑞线、滨文路位列前十。

此外,江汉路、桐庐-姚琳路、滨盛路、江南大道和城中街成为全市违法停车查处最多路段的前五位。

被查处最多的违法行为,前十项分别是机动车违法停车(包括临时停车)、机动车违反错峰限行及货车闯禁区、电动车骑快车道、驾驶机动车违反道路交通信号灯、机动车变道穿插、机动车违法禁令标志指示、驾驶人未按规定使用安全带、机动车不按导向车道行驶以及机动车行驶超过规定时速20%以上未达到50%。

杭州交警表示,将一如既往地对交通违法犯罪行为持严打高压态势,通过开展周期性、阶段性严打整治活动,确保道路安全。

记者了解到,继1月12日对杭州一批路口(段)全天禁左之后,杭州交警又将于2月2日零时起,在杭大路西溪路口、曙光路白沙泉路口、富春路丹桂路口等27个路口、路段采取全天禁止机动车左转的交通组织措施,并优化曙光路浙大附中门口、杭大路世纪喜乐门口等12条斑马线。

客人身份不作登记 改正通知置若罔闻

杭州两家旅馆被吊证



本报记者 陈洋根 通讯员 李文

本报讯 入住旅馆或酒店要凭本人身份证件,而且旅馆、酒店必须登记客人有效身份证信息,但仍有一些旅馆、酒店怕“麻烦”客人或不想失去客源,对客人身份信息不作登记甚至作假应付检查,不仅留下很大隐患,甚至可能让这些地方成为不法分子的容身之所。

杭州拱墅警方就因此先后依法吊销辖区2家旅馆的特种行业许可证,其中一家为快捷酒店、一家为商务酒店。

这家商务酒店位于拱墅区科园路。2015年8月4日至今年1月17日期间,民警多次检查发现该酒店于2015年8月至11月期间三次未按规定登记住宿旅客身份信息,均被上塘派出所处以行政处罚。对此,拱墅区公安分局下发责令限期改正通知书,责令该酒店立即予以改正。

吃过罚单,真的吸取教训了么?今年1月17日,民警再次对该酒店检查时,发现该单位工作人员仍不按规定登记住宿旅客身份信息。

该商务酒店有限公司6个月内多次违反旅馆住宿管理规定,属情节严重,警方按照《治安管理处罚法》第五十四条第三款的规定对该酒店作出吊销特种行业许可证的决定。

无独有偶,另一家位于石祥路的某快捷酒店也因多次存在不按规定登记住宿旅客身份信息的情况,而且屡教不改,被吊销特种行业许可证。

租车游玩车子被抢? 诈骗团伙喊捉贼!



通讯员 毛子明

本报讯 1月8日晚,2名山东男子来绍兴上虞公安局曹娥派出所报警,说他们在绍兴市租来的一辆马自达6轿车被人抢走,车内还有2万元现金。但几天后,这两名报案者却成了诈骗嫌犯,被民警从山东押解回上虞。这是为什么呢?近日,上虞警方公布了案情。

报案的2人一人叫林某金,另一人叫王某龙。林某金称,他和王某龙都是山东人,来绍兴旅游,1月7日到达后,他们在绍兴市途乐汽车租赁有限公司租了一辆马6,直奔上虞区。8日下午,他们在大舜庙附近的一处路口下车买草莓时,车被人抢走。

上虞警方立即立案调查,并向省公安厅报告请求拦截。好在这辆车上安装有2套GPS,虽然一套被嫌犯拆掉,但还有一套仍在工作,民警根据这辆马6上的GPS找到了它的行驶轨迹。很快,省公安厅指挥中心传来消息,该车当天傍晚5点15分经过嘉兴卡口,7点多离开浙江,进入江苏境内,第2天出现在山东,最后出现在河北石家庄。

1月11日,警方赴石家庄,在一停车场内找到了这辆马6。然而,一名姓冯的人却称,这车是他花3.4万元在浙江上虞从林某金手上买的,并拿出了合同,还说是林某金送他上的高速。

至此,警方开始怀疑此案是一起以租车被抢为名的诈骗案,并对涉案的林某金等人进行调查。

1月15日,湖州警方抓获一名涉案人员王某;1月17日,山东临沂警方抓获另一名涉案人员陈某。据陈某交代,上虞这起所谓的汽车被抢案,其实是他们这伙人自导自演的一起诈骗案。很快,林某金、王某龙也相继落网。

经查,该诈骗团伙为首者是王某,他专门联系二手车买主。王某龙、林某金、陈某等人则分别负责扮演“中介”、向汽车租赁公司租车等工作,诈骗成功后均有分红。该团伙已在全国多地作案,屡屡得手。

8日这天,该团伙来到绍兴,王某首先看中的是另一家租赁公司的一辆丰田轿车。但该公司提出租车有两个条件,一是信用卡刷卡,不收现金,二是要有绍兴籍居民书面担保,故王某只好放弃作案,转向受害的途乐公司。他拿出3000元钱,指使林某金前去租车,成功后,他们驾车来到上虞区盖北镇等待。不久,王某事先联系好的二手车买主冯某前来提车,毫不知情的他向王某支付了3.4万元车款完成交货,随后林某金将他送上高速。接下去,王某龙、林某金便报警,称车子被抢。

本报职业道德监督电话:0571-87054423

警钟



反对邪教 共建平安